

Новость · 19 февраля 2020, 13:29

Адвокат: полицейский, арестованный по делу Голунова, признал вину и дал показания на начальника

Бывший оперативник УВД по ЗАО Денис Коновалов, арестованный по делу журналиста Ивана Голунова, признал вину и дал показания на своего начальника Игоря Ляховца, [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на адвоката Ляховца Алексея Коврижкина.

«На прошлой неделе в ходе очной ставки моего подзащитного Ляховца и его бывшего подчиненного Коновалова полицейский заявил, что это Ляховец дал ему указания подкинуть Голунову наркотики. Коновалов также полностью признал свою вину», — рассказал Коврижкин.

По словам адвоката, его подзащитный не признает вину и отвергает обвинения бывшего подчиненного.

В разговоре с «Открытыми медиа» Коврижкин [добавил](#), что на очной ставке Коновалов был «очень подавлен». «Он смотрит в пол, сбивается, обращается за помощью к следователю, который фактически помогает ему давать показания. Человек сломлен. Не знаю, какой ключ они к нему нашли, но он сломлен», — заверил адвокат.

Защищавший Коновалова адвокат Юрий Чередин [сообщил](#), что вышел из дела после ареста экс-полицейских. «Тогда господин Коновалов отказывался от дачи показаний согласно 51 статьи

Конституции — "никто не должен свидетельствовать против себя"», — добавил он.



Арест полицейских по делу Голунова

Пятерых силовиков отправили под стражу. Их обвинили по трем статьям: превышение должностных полномочий (пункты «а», «б» и «в» части 3 статьи 286 УК), фальсификация доказательств и результатов оперативно-разыскной деятельности (часть 3 статьи 303 УК) и незаконное хранение наркотиков (часть 2 статьи 228 УК).

Бывшего начальника силовиков Андрея Щирова среди арестованных не оказалось. По информации «осведомленного» источника «Интерфакса», он дал показания по делу и остался в статусе свидетеля.

Один из обвиняемых, Максим Уметбаев, дал признательные показания по эпизоду с превышением должностных полномочий. Он сказал, что «нанес

пощечину» Голунову. По словам корреспондента, сотрудник дважды ударил его кулаком в висок.

Журналиста «Медузы» задержали в центре Москвы в июне 2019 года и обвинили в сбыте наркотических веществ в крупном размере (часть 3 статьи 30, пункт «г» часть 4 статьи 228.1 УК). После массовых акций в поддержку Голунова дело прекратили.

Обновлено в 18:03. Добавлен комментарий Чередины.